

新作慈善首映近千粉絲打氣

軒仔稱收半億票房即玩劍擊

香港文匯報訊

(記者 梁靜儀、子棠)英皇電影《超神經械劫案下》昨晚舉行慈善首映禮，由英皇集團主席楊受成和太太陸小曼親率片中演員張敬軒(軒仔)、王菀之(Ivana)、魏浚笙(Jeffrey)、洪嘉豪等出席；更有不少藝人前來捧場，包括溫碧霞、周家怡、衛詩雅、湯怡、泳兒等，場面熱鬧，吸引了近千人圍觀，擠得水洶不通。軒仔又豪言若票房收5,000萬，即玩劍擊慶祝。

軒仔表示前一晚已緊張得無法入睡，因今次是人生第一個自己主演的電影首映禮，有結婚擺酒的感覺，有這麼多另一半更好滿意，不過亦好緊張大家是否喜歡這個BB(電影)。提到票房，軒仔笑言總有8,000萬票房的女演員(Ivana)，能有一半票房數字已很開心，並指想好了如何報捷，如有2,000萬票房就聯同Jeffrey齊齊操肌3個月再騷肌。問到是否騷正面？他突然聯想到片中唯一要露正面和背面的嘉豪，笑指對方像煎魚般要正、反兩面不停轉；再續謂，若然票房有5,000萬就玩劍擊；如達6,000萬就更會玩擲棍互毆，不過以上只限片中的男演員。

在旁的Ivana接口說，要是票房理想，她穿泳衣報捷沒難度，只是不知觀眾是否想看；但提到與軒仔在片中不停打鬥，就建議有7,000萬票房可賣飛開Live對打。軒仔鬼馬指：

Ivana學過泰拳，但我亦學過詠春，特別是



『二字拍羊馬』尤其厲害，因為自企得耐及忍住去廁所，已練出真功夫。」Ivana笑指：「拍戲時睇唔出你有真功夫喎！」軒仔即反駁是自己真人不露相。

嘉豪首次被男人除褲

當二人提到當晚是首次看電影的首映版本，問Ivana的老公有否前來捧場？她表示老公怕人多所以這晚未有到場，但有個慣例，就是每逢有她演出的電影，都會舉家連同老爺、奶奶一齊包場睇，可以睇得更開懷。

另邊廂，被軒仔爆在片中露正面的嘉豪表示有半裸，但自爆其實有穿了幾條肉色打底褲、還有打格仔，不過由於劇情講述他暈倒不能動彈，環境所限不便郁動，拍攝這場戲時是副導演伸手為他除褲，令他感到自己好渺小，亦可說是成年後首次被男人除褲。問到有否尷尬？他笑稱簽了約、無得反口，只有頂硬上，亦無得後悔，大家入場多看幾次就值得了。提到軒仔揚言票房達標就要全男班格劍、擲棍互毆等報捷，嘉豪和Jeffrey異口同聲指軒仔這麼大膽，亦設了個陷阱給他們，而戲中一樣是講述軒仔帶隊，故也會照着軒仔去做。

▲ 張敬軒、王菀之期待新作有好成績。



榮登港影評會影后 鄭秀文感動不能言語

香港文匯報訊(記者 阿祖)香港電影評論學會昨日選出第29屆「香港電影評論學會大獎」(簡稱：港影評會)的5個獎項及9部推薦電影，今屆經歷了9小時激烈討論及3輪投票，昨日公布得獎名單如下：最佳電影：《給十九歲的我》、最佳導演：韋家輝(《神探大戰》)、林森(《窄路微塵》)、最佳編劇：韋家輝、陳偉斌、麥天樞(《神探大戰》)、最佳男演員：張繼聰、最佳女演員：鄭秀文。9部推薦電影包括《神探大戰》、《七人樂隊》、《飯戲攻心》、《過時·過節》、《明日戰記》等。

最佳女演員得主鄭秀文表示：「記得上次得到港影評會的獎項是22年前。今(昨)天收到這消息，內心感動到久久不能言語。尤其我在演戲之路，亦曾陷入迷惘和失意。特別感謝該會，這獎項對我意義非凡，但我更清楚知道未來在演戲上，要一直努力。感

激賀勝楓導演給我演出『天美娘娘』的機會。謝謝《流水落花》的團隊。更重要的是，希望大家繼續支持香港電影。」

《神探大戰》由韋家輝執導、監製及編劇，劉青雲、蔡卓妍(阿Sa)、林峯、陳家樂等合演，榮登2022年中國內地最賣座香港電影，而在剛公布的第29屆港影評會大獎，《神探大戰》連奪最佳導演、最佳編劇及推薦電影三大獎項。

韋家輝表示：「感謝電影評論學會！感謝英皇電影！感謝《神探大戰》一眾手足及優秀演員！我會繼續用謙卑的心拍好電影！」編劇麥天樞表示：「得獎受寵若驚，我定必繼續努力寫多啲劇本！以後有得打波！有得拍拖！有得唱K！有得打機！有得……」編劇陳偉斌說出得獎感受：「感謝韋先生，感謝《神探大戰》幕前幕後同事們，感謝港影評會。」



◆ 鄭秀文承認演戲會陷入迷惘和失意。



◆ 《神探大戰》榮獲三大獎項。



▲ 2023年春晚主持人陣容曝光。



兔年春晚將實現多個「首次」新技術
主持人曝光 任魯豫撒貝寧馬凡舒等在列

香港文匯報訊(記者 張帥北京報道)2023年春節聯歡晚會昨日舉行新聞發布會，兔年春晚將大量運用4K/8K、AI、XR等新技術，在技術創新應用上實現「8K超高清+三維音效」直播等多個「首次」。1月21日除夕夜，在春晚約四個半小時的節目中，將精心安排歌舞、語言、戲曲、武術、雜技、少兒類等多種節目類型，為全球華人奉獻上一台新春文化大餐。昨日，2023年春晚也首次發布主持人陣容，任魯豫、撒貝寧、尼格買提、龍洋、馬凡舒、王嘉寧六位將擔任今年春晚主持人。

今年春晚，XR、AR等前沿科技的運用，將打造惟妙惟肖的虛擬舞台。央視總台在技術創新應用上實現多個「首次」：首次實現「8K超高清+三維音效」春晚直播；首次使用中國自主研發的8K超高清攝像機參與春晚攝製；利用總台首創的智能伴隨技術實現高清/4K/8K版春晚同步製作；首次採用三維音效製作春晚音頻信號，最大限度還原春晚現場的音效，打造身臨其境的效果；VR三維影像繪製技術也將首次在春晚舞台上亮相，觀眾可實時欣賞到VR畫師繪製三維影像的生成過程。

據悉，為滿足受眾多樣態的觀看需求，隨時隨地感受春晚熱烈喜慶的氛圍，央視總台將採用「百城千屏+雲聽」雙平台同步直播。受眾可在全國約500個城市的文化廣場「百城千屏」8K超高清公共大屏幕上，配合雲聽客戶端的三維音效，體驗纖毫畢現的沉浸視聽效果。

今年春晚長大約四個半小時，將精心安排歌舞類、語言類、戲曲類、武術類、雜技類、少兒類等多種節目類型，力求用創新的設計奮力呈現新時代新征程蓬勃向上的新風貌新氣象。

據悉，2022年北京冬奧會開幕式和閉幕式上驚艷獻唱的馬蘭花童聲合唱團和來自大涼山喜德縣中壩村的果果合唱團，將登上春晚舞台，用清澈、稚嫩的歌聲為春晚開場，向觀眾送上最甜美純真的新春祝福。

姬蒂白蘭芝奪CCA影后

香港文匯報訊(記者 文芬)被視為奧斯卡前哨戰的第28屆美國影評人選大獎(Critics' Choice Awards/簡稱CCA)於美國洛杉磯時間1月15日晚舉行頒獎典禮，場面星光熠熠。

姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)憑在電影《Tar》中扮演指揮家，擊敗勁敵《奇異女俠玩救宇宙》的楊紫瓊，贏得最佳女主角殊榮。不過，《奇異女俠玩救宇宙》仍奪得包括最佳電影、最佳導演、最佳男配角及最佳原著劇本等多個大獎成為大贏家。

華裔男星關繼威憑《奇異女俠玩救宇宙》再下一城，贏得最佳男配角殊榮，實在可喜可賀。安祖娜比莎亦憑《黑豹2：瓦干達萬歲》奪最佳女配角獎。至於影帝得主，由美國男星班頓費沙(Brendan Fraser)憑主演《鯨》拿下。



◆ 《奇異女俠玩救宇宙》奪最佳電影，一眾主創們表現風騷。

譚俊彥分享入廚心得：最緊要慢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫節目《做節必食18道菜》，昨晚最後一集主題是粵菜，星厨黃亞保(保哥)帶領譚俊彥(Shaun)、戴祖儀、蔣家旻及江嘉敏品嘗廣東的新春菜式，其中包括由八種矜貴食材炮製而成的「八仙過海」。

戴祖儀、蔣家旻及江嘉敏三人品嘗材料豐富的「八仙過海」時更爭食鮑魚、金蟬及花膠等名貴食材，嘈到拆天！是集戴祖儀還與蔣家旻瘋狂互塞大放笑彈。

至於Shaun今次再大晒功架示範處理龍

蝦，他分享心得謂：「其實有啲軟骨位(指龍蝦尾)，只要一吓吓斷佢之後再一抽，就可以成條(龍蝦肉)撈晒出嚟。」有姿勢兼有實際，就連師傅見狀都忍不住大讚他專業，Shaun事後笑言：「煮嘅食最緊要慢慢嚟，唔可以太心急，一心急就唔好食！」曾在外地留學的Shaun，笑指以前每逢新年都會與一班同學於中餐館食飯慶祝：「一食麵就會諗到囉，『除咗食麵之外，係想見多大家幾面』，新年大家聚埋一齊時會特別掛住屋企人。」



◆ 姬蒂白蘭芝樂於跟大家分享殊榮。



◆ 左起：戴祖儀、譚俊彥、蔣家旻有口福可品嘗廣東新春菜式。